

Boletín Oficial

EXTRAORDINARIO

DE LA PROVINCIA DE CÓRDOBA.

GOBIERNO CIVIL DE LA PROVINCIA DE CÓRDOBA.

El Capitán General de Castilla la Nueva D. Fernando Primo de Rivera, en telégrama que acabo de recibir me dice lo siguiente:

“Los Ejércitos del Centro y del Norte, la guarnición de Madrid y las de otras provincias han proclamado á D. Alfonso de Borbon rey de España. Madrid y todas las poblaciones donde es conocido este suceso lo acojen con inmenso entusiasmo. El Duque de la Torre ha declarado que en vista de la actitud del Ejército no se opone al movimiento. El Gabinete presidido por el Sr. Sagasta acaba de entregar el poder. En este momento se constituye un nuevo gobierno de cuya composición le daré inmediatamente conocimiento.

Los Sres. Gobernadores Civiles insertarán este despacho en el Boletín oficial de la provincia.”

Córdoba 31 de Diciembre de 1874.

EL GOBERNADOR,
Rafael de Adan.